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Caracterização

No caso de ter mais do que um educando, poderá, se assim o 
entender, responder a mais do que um questionário; no 
entanto, terá de utilizar um email diferente para o fazer.

1.

Marcar tudo o que for aplicável.

Centro Escolar de Gondizalves
Escola Básica 1º ciclo com Jardim de Infância de Estrada
Escola Básica 1º ciclo da Gandra
Centro Escolar da Naia
Centro Escolar de Maximinos
Escola Básica 2/3 Frei Caetano Brandão
Escola Secundária de Maximinos

2.

Marcar tudo o que for aplicável.

<25
25-34
35-44
45-54
>55

QUESTIONÁRIO AOS
ENCARREGADOS DE EDUCAÇÃO
Desde a publicação do Decreto-Lei n.º 54/2018, tem-se procurado que a realidade na 
escola seja o mais inclusiva possível.

O presente questionário é anónimo e tem como objetivo recolher informação que 
permita fazer o Retrato da Inclusão no nosso Agrupamento.

Todas as questões são de resposta obrigatória, exceto a questão número 23.


*Obrigatório

Escola que frequenta o seu educando. *

Faixa etária *
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3.

Marcar tudo o que for aplicável.

Masculino
Feminino

4.

Marcar tudo o que for aplicável.

Pré-escolar
1º ciclo do ensino básico
2º ciclo do ensino básico
3º ciclo do ensino básico
Ensino secundário
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Parte I

5.

Marcar apenas uma oval.

Discordo totalmente

1 2 3 4

Concordo totalmente

6.

Marcar apenas uma oval.

Discordo totalmente

1 2 3 4

Concordo totalmente

Sexo *

Nível de ensino do seu educando *

1. Todos os alunos se sentem bem-vindos. *
Escala: 1 - Discordo totalmente; 2 - Discordo parcialmente; 3 - Concordo parcialmente; 4 -
Concordo totalmente.

2. Os alunos entreajudam-se. *
Escala: 1 - Discordo totalmente; 2 - Discordo parcialmente; 3 - Concordo parcialmente; 4 -
Concordo totalmente.
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7.

Marcar apenas uma oval.

Discordo totalmente

1 2 3 4

Concordo totalmente

8.

Marcar apenas uma oval.

Discordo totalmente

1 2 3 4

Concordo totalmente

9.

Marcar apenas uma oval.

Discordo totalmente

1 2 3 4

Concordo totalmente

3. Os encarregados de educação colaboram entre si. *

Escala: 1 - Discordo totalmente; 2 - Discordo parcialmente; 3 - Concordo parcialmente; 4 -
Concordo totalmente.

4. Os profissionais de educação (professores, educadores, psicólogos, técnica
do serviço social, educadora social), os assistentes operacionais, bem como os
pais, trabalham em parceria.

*

Escala: 1 - Discordo totalmente; 2 - Discordo parcialmente; 3 - Concordo parcialmente; 4 -
Concordo totalmente.

5. Os encarregados de educação, o diretor e a equipa diretiva da escola
trabalham em conjunto.

*

Escala: 1 - Discordo totalmente; 2 - Discordo parcialmente; 3 - Concordo parcialmente; 4 -
Concordo totalmente.
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10.

Marcar apenas uma oval.

Discordo totalmente

1 2 3 4

Concordo totalmente

11.

Marcar apenas uma oval.

Discordo totalmente

1 2 3 4

Concordo totalmente

12.

Marcar apenas uma oval.

Discordo totalmente

1 2 3 4

Concordo totalmente

6. Os professores têm elevadas expectativas para todos os alunos. *
Escala: 1 - Discordo totalmente; 2 - Discordo parcialmente; 3 - Concordo parcialmente; 4
- Concordo totalmente.

7. A comunidade educativa partilha princípios de inclusão. *
Escala: 1 - Discordo totalmente; 2 - Discordo parcialmente; 3 - Concordo parcialmente; 4
- Concordo totalmente.

8. Todos os alunos são igualmente valorizados. *
Escala: 1 - Discordo totalmente; 2 - Discordo parcialmente; 3 - Concordo parcialmente; 4
- Concordo totalmente.



12/10/22, 19:42 QUESTIONÁRIO AOS ENCARREGADOS DE EDUCAÇÃO

https://docs.google.com/forms/d/1VAr-DIR5_59PLhXMC_VO08rb8K_S6a3odU7Ib6bYjMU/edit 5/10

13.

Marcar apenas uma oval.

Discordo totalmente

1 2 3 4

Concordo totalmente

14.

Marcar apenas uma oval.

Discordo totalmente

1 2 3 4

Concordo totalmente

15.

Marcar apenas uma oval.

Discordo totalmente

1 2 3 4

Concordo totalmente

9. A escola procura remover barreiras à aprendizagem e à participação de
todos os alunos.

*

Escala: 1 - Discordo totalmente; 2 - Discordo parcialmente; 3 - Concordo parcialmente; 4
- Concordo totalmente.

10. A escola empenha-se em minimizar todas as formas de discriminação. *
Escala: 1 - Discordo totalmente; 2 - Discordo parcialmente; 3 - Concordo parcialmente; 4
- Concordo totalmente.

11. Os novos alunos são ajudados a integrar-se na escola. *
Escala: 1 - Discordo totalmente; 2 - Discordo parcialmente; 3 - Concordo parcialmente; 4
- Concordo totalmente.
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16.

Marcar apenas uma oval.

Discordo totalmente

1 2 3 4

Concordo totalmente

17.

Marcar apenas uma oval.

Discordo totalmente

1 2 3 4

Concordo totalmente

18.

Marcar apenas uma oval.

Discordo totalmente

1 2 3 4

Concordo totalmente

19.

Marcar apenas uma oval.

Discordo totalmente

1 2 3 4

Concordo totalmente

12. A escola esforça-se por tornar o seu edifício acessível a todos. *
Escala: 1 - Discordo totalmente; 2 - Discordo parcialmente; 3 - Concordo parcialmente; 4
- Concordo totalmente.

13. A escola procura eliminar a violência escolar. *
Escala: 1 - Discordo totalmente; 2 - Discordo parcialmente; 3 - Concordo parcialmente; 4
- Concordo totalmente.

14. Os alunos são ativamente envolvidos na sua própria aprendizagem. *
Escala: 1 - Discordo totalmente; 2 - Discordo parcialmente; 3 - Concordo parcialmente; 4
- Concordo totalmente.

15. Os alunos aprendem trabalhando uns com os outros. *
Escala: 1 - Discordo totalmente; 2 - Discordo parcialmente; 3 - Concordo parcialmente; 4
- Concordo totalmente.
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Parte II

20.

Marcar apenas uma oval.

Discordo totalmente

1 2 3 4 5

Sem opinião

21.

Marcar apenas uma oval.

Discordo totalmente

1 2 3 4 5

Sem opinião

22.

Marcar apenas uma oval.

Discordo totalmente

1 2 3 4 5

Sem opinião

16. O meu educando sente-se bem no recreio da escola. *
Escala: 1 - Discordo totalmente; 2 - Discordo parcialmente; 3 - Concordo parcialmente; 4
- Concordo totalmente; 5 - Sem Opinião.

17. O meu educando sente-se bem na sala de aula. *
Escala: 1 - Discordo totalmente; 2 - Discordo parcialmente; 3 - Concordo parcialmente; 4
- Concordo totalmente; 5 - Sem Opinião.

18. O meu educando sente-se bem nos balneários. *
Escala: 1 - Discordo totalmente; 2 - Discordo parcialmente; 3 - Concordo parcialmente; 4
- Concordo totalmente; 5 - Sem Opinião.
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23.

Marcar apenas uma oval.

Discordo totalmente

1 2 3 4 5

Sem opinião

24.

Marcar apenas uma oval.

Discordo totalmente

1 2 3 4 5

Sem opinião

25.

Marcar apenas uma oval.

Discordo totalmente

1 2 3 4 5

Sem opinião

26.

Marcar apenas uma oval.

Discordo totalmente

1 2 3 4 5

Sem opinião

19. O meu educando sente-se bem na biblioteca. *
Escala: 1 - Discordo totalmente; 2 - Discordo parcialmente; 3 - Concordo parcialmente; 4
- Concordo totalmente; 5 - Sem Opinião.

20. O meu educando sente-se bem no bar/sala de convívio dos alunos. *
Escala: 1 - Discordo totalmente; 2 - Discordo parcialmente; 3 - Concordo parcialmente; 4
- Concordo totalmente; 5 - Sem Opinião.

21. O meu educando sente-se bem na cantina. *
Escala: 1 - Discordo totalmente; 2 - Discordo parcialmente; 3 - Concordo parcialmente; 4
- Concordo totalmente; 5 - Sem Opinião.

22. O meu educando sente-se bem na deslocação casa/escola e vice-versa. *
Escala: 1 - Discordo totalmente; 2 - Discordo parcialmente; 3 - Concordo parcialmente; 4
- Concordo totalmente; 5 - Sem Opinião.
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Parte III

27.

Avançar para a pergunta 28

Parte
IV

As seguintes questões visam auscultar informação relativa à 
monitorização de ações realizadas pelo Agrupamento.

28.

Marcar apenas uma oval.

Sim

Não

29.

Marcar apenas uma oval.

Sim

Não

A Equipa do Observatório de Qualidade agradece a sua colaboração!


[Imagem do cabeçalho: Adaptação de imagem disponível em <shorturl.at/rBD34>. Acesso em 
26 maio 2022.]

Este conteúdo não foi criado nem aprovado pela Google.

23. Incluir é, para mim,...

24. Participa em ações para Encarregados de Educação promovidas pelo
Agrupamento?

*

25. Participa em ações para Encarregados de Educação no âmbito do Plano
de Desenvolvimento Pessoal, Social e Comunitário?

*

 Formulários

http://shorturl.at/rBD34
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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